
В Кемеровской области – Кузбассе бывший депутат признан виновным в покушении на посредничество во взяточничестве

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 64-летнему бывшему депутату Совета народных депутатов одного из городских округов. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 4 ст. 291.1 УК РФ (покушение на посредничество во взяточничестве, совершенное в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в сентябре 2017 года фигурант, являясь депутатом Совета народных депутатов одного из городских округов, за предполагаемое денежное вознаграждение в размере 500 тыс. рублей способствовал достижению соглашения между директором одной из коммерческих организаций и неизвестными ему сотрудниками полиции о передаче через посредника взятки в размере 15 млн рублей в целях прекращения оперативных мероприятий по факту уклонения фирмы от уплаты налогов. Свои действия осужденный не довел до конца, поскольку не был осведомлен о намерении посредника похитить денежные средства директора коммерческой организации, передавшего ему деньги в сумме 1 млн 500 тыс. рублей в качестве части ранее оговоренной суммы взятки. Незаконная деятельность посредника была пресечена сотрудниками УФСБ России по Кемеровской области – Кузбассу, материалы о преступлении были переданы в следственные органы.

Со следствием фигурант не сотрудничал, однако в ходе предварительного расследования собраны убедительные доказательства, подтвердившие его виновность в инкриминируемом деянии.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 7 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима. В связи с изменением меры пресечения осужденный взят под стражу в зале суда.

В отношении посредника также было возбуждено уголовное дело, по результатам рассмотрения которого судом ему назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы со штрафом.

30 Августа 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1820131>